

## **Наявність тимчасового житла для розміщення громадян, які вимушені залишити тимчасово окуповані території.**

Перелік зазначених об'єктів передано Департаментом житлово — комунального господарства та енергоефективності облдержадміністрації.

Водночас тимчасове житло надається у Борщанському відділенні соціальної допомоги комунальної установи “Одеський обласний центр реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей- інвалідів”Стратегія життя”, за 15 км. Від міста Подільська (Одеська область, Подільський район, с. Борщі, вул. Подільська, 25)

На території зазначеного майнового корпусу розташовані: два двоповерхові житлові корпуси, збудовані в 1986 році, два навчальних корпуси, корпус бібліотеки, майстерні, адмінкорпус з актовою залою, лазня з пральним обладнанням, кухня, їдальня з промисловим кухонним обладнанням на 100 осіб.

У двоповерховому житловому корпусі, де проживають внутрішньо переміщені особи, 17 кімнат. Розмір кімнат від 9 кв.м. до 29 кв.м. Всі кімнати мебльовані. Щорічно у будинку проводиться поточний ремонт. Всі комунікації будинку відповідають технічним нормам експлуатації. Є холодна та гаряча вода. У приміщенні кухні встановлена одна електроплита. Будинок обладнаний пандусом для осіб з інвалідністю з порушенням опорно — рухових функцій.

Середня вартість проживання становить орієнтовно 500 грн. у місяць на одну особу.

Наявність тимчасового житла для розміщення громадян, які вимушені залишити тимчасово окуповані території:

**Перелік об'єктів для тимчасового розміщення внутрішньо-переміщених осіб**

№	Адміністративно-територіальна одиниця	Найменування та адреса об'єкта	Стан об'єкту	Форма власності	Інженерне обладнання та системи комунікацій			Площа приміщень (кв. метрів)	Кількість (кімнат, койкомісць, осіб)	Необхідність ремонту	Вартість проживання (умови заселення)
					Системи водопроводу та каналізації	Електропостачання	Система опалення				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	м. Одеса	вул. Академіка Корольова, 63, кв. 89	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	39,3	3 кімнати		Повна оплата житлово-комунальних послуг
2	м. Одеса	вул. Академіка Заболотного, 59, кв. 125	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	39,6	3 кімнати		Повна оплата житлово-комунальних послуг
3	м. Одеса	вул. Прохоровська, 39, кв. 30А,	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	36,2	2 кімнати		Повна оплата житлово-комунальних послуг
4	м. Одеса	вул. Героїв оборони Одеси, 24, кв. 259	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	36,9	2 кімнати		Повна оплата житлово-комунальних послуг
5	м. Одеса	вул. Героїв оборони Одеси, 24, кв. 262	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	35,8	2 кімнати		Повна оплата житлово-комунальних послуг
6	м. Одеса	вул. Героїв оборони Одеси, 24, кв. 264	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	36,9	2 кімнати		Повна оплата житлово-комунальних послуг
	м. Балта	Об'єкти відсутні									
	м. Білгород-Дністровський	Об'єкти відсутні									
7	м. Біляївка	Готель "Супутник", вул. Костіна, 11		комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	300	22		140 грн. за добу
8	м. Біляївка	Хостел, вул. Отамана Головатого, 404-Г		комунальна	відсутнє	у наявності	у наявності	84	20		140 грн. за добу
9	м. Ізмаїл	Громадський будинок, вул. Пароходна, 26	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	172,2	4 кімнати		
10	м. Ізмаїл	Громадський будинок, вул. Адмірала Холостякова, 34-36	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	410,4	15 кімнат	ремонт системи опалення	
11	м. Ізмаїл	Громадський будинок, Болградське шосе, 29/1, блок №100	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	16	1 кімната		
	м. Подільськ	Об'єкти відсутні									
	м. Теплодар	Об'єкти відсутні									
	м. Чорноморськ	Об'єкти відсутні									
	м. Южне	Об'єкти відсутні									
12	Ананьївський район	М. Ананьїв вул. Героїв України, 11, Готель	незадовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності   поверх	1248,3	70 осіб	Потребує капітального ремонту	За спожиті комунальні послуги
13	Ананьївський район	Ананьївський район с. Байтали	Аварійний стан	комунальна	відсутнє	відсутнє	відсутнє	180	20 осіб	Потребує капітального ремонту	За спожиті комунальні послуги
14	Ананьївський район	Ананьївський район с. Гандрабури	незадовільний	комунальна	відсутнє	відсутнє	відсутнє	185	20 осіб	Потребує капітального ремонту	За спожиті комунальні послуги
15	Ананьївський район	Ананьївський район Новоселівська с/р с. Бондарі	незадовільний	комунальна	відсутнє	відсутнє	відсутнє	130	10 осіб	Потребує капітального ремонту	За спожиті комунальні послуги

16	Арцизький район	Приватний будинок, Арцизький район, с. Нво Холмське, вул. Степова, 1		комунальна	відсутні	у наявності	у наявності (пічне)		3	капітальний ремонт	
17	Арцизький район	Приватний будинок, Арцизький район, с. Делень, вул. Миру (колишня Леніна), 117 Б		Приватна	відсутні	у наявності	у наявності (пічне)		3	-	
18	Арцизький район	Приватний будинок, Арцизький район, с. Острівне, вул. Дімітрова, 155		Приватна	відсутні	у наявності	у наявності (пічне)		4	-	
19	Арцизький район	Приватний будинок, Арцизький район, с. Задубайка, вул. Леніна, 178		Комунальна	відсутні	у наявності	у наявності (пічне)		4	капітальний ремонт	
20	Арцизький район	Приватний будинок, Арцизький район, с. Задубайка, вул. Христо Ботєва, 143		Комунальна	відсутні	у наявності	у наявності (пічне)		4	капітальний ремонт	
	Балтський район	Об'єкти відсутні									
	Березівський район	Об'єкти відсутні									
	Білгород-Дністровський район	Об'єкти відсутні									
21	Біляївський район	Пансіонат релігійної місії "Добрий самаритянин" вул. Астрономічна, 2, с. Маяки	добрий	приватна	у наявності	у наявності	у наявності	2000	25	косметичний ремонт	1600 грн. (3-х разове харчування)
	Болградський район	Об'єкти відсутні									
22	Великомихайлівський район	Першотравнева ЗОШ 1-111 ст. (спортивна зала) с. Першотравневе, вул. Шевченка, 17	задовільний	комунальна	водопровід- у наявності, каналізація відсутня(є вигріб)	у наявності	у наявності - пічне	140	30 койкомісць	косметичний ремонт	безкоштовно
23	Великомихайлівський район	Новоборисівська сільська рада, приміщення бувшого залізничного ФАПу с.Новоборисівка, вул. Чапаєва, б/н	задовільний	комунальна	Водопровід-у наявності, каналізація відсутня(є вигріб)	у наявності	у наявності- пічне	60	2 кімнати	косметичний ремонт	Безкоштовна(сплата комунальних послуг)
24	Великомихайлівський район	Великопосквська с/р, приватний будинок, с. Великопоскве, вул. Больнична, 9	задовільний	приватна	у наявності	у наявності	у наявності(газове)		30 2 кімнати	потребує ремонту	Безкоштовна( сплата за опалення)
25	Великомихайлівський район	Будинок Погранзастави с. Великопоскве, вул. Молодіжна, 4	незадовільний	форма власності не визначена	Водопровід вуличний, каналізація відсутня(є вигріб)	відсутніс	відсутніс	200	6 кімнат	потребує ремонту	Вартість безкоштовна
26	Великомихайлівський район	Цебриківська амбулаторія ЦПМСД, смт. Цебрикове, Великомихайлівський район, вул. Лермонтова, 2	задовільний	Комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	48	2 кімнати по 5 койкомісць	Не є край необхідним (косметичний ремонт)	
27	Іванівський район	Приватний будинок, Іванівський район, с. Баланіни, вул. Чапаєва, 36		приватна	відсутня	в наявності	пічне	48,7	3 кімнати на 3 особи	#ССЬЛІКА!	2000 грн/місяць
28	Ізмаїльський район	Приватний будинок, Ізмаїльський район, смт. Суворове, вул. Перемоги, 17			відсутні	у наявності (потребує ремонту)	у наявності (пічне, потребує ремонту)			Капітальний ремонт	
	Кілійський район	Об'єкти відсутні									
29	Кодимський район	Малослобідська ЗОШ, Кодимський район, с. Мала Слобідка	задовільний	Комунальна	відсутні	у наявності	у наявності	250	5 кімнат	потребує ремонту	безкоштовно

30	Лиманський район	Гуртожиток ПП «Уют», Лиманський район, смт. Доброслав, вул. Першотравнева, 56	задовільний	Приватна	у наявності	у наявності	у наявності	130	10 кімнат на 28 чоловік ( по 2,3,4 на кімнату)	Немає необхідності у ремонті	80 грн. з людини за добу
31	Любашівський район	Бувшє приміщення гуртожитку Савранського ПТУ вул. Софіївська 47, смт Любашівка	незадовільний		відсутні	в наявності	відсутня			потребує	
	Миколаївський район	Об'єкти відсутні									
	Овідіопольський район	Об'єкти відсутні									
32	Окнянський район	Стационарне відділення для постійного або тимчасового проживання людей похилого віку с. Черна	задовільний	комунальна	у наявності	у наявності	у наявності	25	1 кімната на 1 сім'ю	немає потреби у ремонті	Тільки для сімейних лікарів. Оплата спожитих послуг
	Подільський район	Об'єкти відсутні									
33	Ренійський район	Приватний будинок присад. типу, с. Лиманське, вул. залізнична, 14	незадовільний	Комунальна	відсутні			106,3			
34	Ренійський район	Квартира, с. Лиманське, вул. Новоселище, 2 кв 5	незадовільний	Комунальна	відсутні			48,4	1 кімната	Капітальний ремонт	
	Роздільнянський район	Об'єкти відсутні									
	Савранський район	Об'єкти відсутні									
	Саратський район	Об'єкти відсутні									
35	Тарутинський район	п'яти-поверхова житлова будівля, смт Березине вул. Центральна, 89		комунальна	відсутнє	відсутнє	відсутнє	4160,4	72 квартири, більше 100 осіб	необхідний капітальний ремонт	за домовленістю
36	Тарутинський район	однокімнатна квартира с. Виноградівка вул. Радянська, 133		комунальна	є в наявності	є в наявності	пічне опалення	46	1 кімната на 3 особи	ремонт необхідний	за домовленістю
37	Татарбунарський район	Сільська амбулаторія загальної медицини, Татарбунарський район, с. Дельжилер вул. Миру, 1	Добрий	Комунальна	Водопостачання у наявності, водовідведення відсутнє, вигріб	У наявності	У наявності (тільки у денний час)	10 койкомісць			Опалення тільки у денний час, заселення дощільне у літній період)
38	Татарбунарський район	Сільська амбулаторія загальної медицини, Татарбунарський район с. Нерушай, вул. Центральна, 70	задовільний	Комунальна	Водопостачання у наявності, водовідведення відсутнє, вигріб	У наявності	У наявності (тільки у денний час)	10 койкомісць		Косметичний ремонт	Опалення тільки у денний час, заселення дощільне у літній період)
39	Татарбунарський район	«Будинок милосердя» Татарбунарський район, с. Лиман	задовільний	Комунальна	відсутні	У наявності	Задовільне (пічне)	7 кімнат			(для пристарілих осіб)
40	Татарбунарський район	Житловий будинок Татарбунарський район с. Базарянка вул. Виноградна, 36	задовільний	Комунальна	Водопостачання у наявності, водовідведення відсутнє	У наявності	Задовільне (пічне)	2 кімнати		Потрібен ремонт	